

# 日新设西南“沿岸监视”部队

## 称是为应对中国海军日益积极的活动

据新华社东京11月9日电 据日本《读卖新闻》9日报道,日本防卫省已决定新设“沿岸监视”部队,以加强日本西南诸岛防御。该部队首选部署地点将是距离中国最近的冲绳县的与那国岛,主要将以雷达等装备监视附近海上动向,该部队获得的情报还可与美军共享。

《读卖新闻》称,日本防卫省已于8日决定,“为应对中国海军日益积极的活动”,将在陆上自卫队新设暂定名为“沿岸监视队”的部队,编制约200人。

防卫省已在2011年

度预算要求中列入了新建部队的调查论证费用。

据报道,该部队首选的部署地点将是距离中国最近的冲绳县的与那国岛,主要将以雷达等装备监视附近海上动向,该部队获得的情报还可与美军共享。

与那国岛位于日本西南诸岛最西端,距离中国台湾岛最近处仅有约110公里,距离冲绳本岛约500公里。目前,日本陆上自卫队在西南诸岛驻军集中于冲绳本岛。



## 回应奥巴马挺印“入常” 中方表态称 愿接触协商

本报讯 中国外交部发言人洪磊9日在例行记者会上表示,中方支持对联合国安理会进行合理必要的改革,主张优先增加发展中国家在安理会的代表性。

洪磊说:“我们希望各方坚持民主、耐心协商,争取就安理会改革涉及的各项问题达成一揽子共识,使谈判成为各方弥合分歧、维护团结、实现共赢的进程。”

有印度记者提问:“美国总统奥巴马访问印度时称,美支持印度申请成为安理会常任理事国。作为安理会五个常任理事国之一,中国也曾表示理解印度‘入常’的愿望。中方将如何支持印‘入常’?”

洪磊说:“中方重视印度在国际事务中的地位,理解并支持印度希望在联合国发挥更大作用的愿望。中方愿与包括印度在内的其他联合国成员国就联合国及安理会改革问题保持接触与协商。”

对于奥巴马表态支持印度成为联合国安理会常任理事国,巴基斯坦随即表示反对,认为会令安理会改革进程变得更复杂。

(新华)

## 希腊疑再现 邮件炸弹

据新华社电 驻希腊首都雅典的匈牙利使馆9日收到一可疑邮件,警方后采用控制爆破方式将它炸毁,发现内含文件,并非邮件炸弹。

希腊警方一名发言人说,“匈牙利使馆内发现一可疑物体”。另一名警官说,这一可疑物体是一个大信封,不清楚里面是否有爆炸装置。

警方爆破专家迅速赶至位于雅典市中心的匈牙利使馆,对邮件实施检查。警方封锁了使馆附近街道。

路透社援引一名警官的话报道,“他们不确定邮件内是否有炸弹,为以防万一,他们决定引爆它”。

按这名警官的说法,警方清空了使馆8层大楼。

希腊上周遭遇一轮邮件炸弹“袭击”,驻雅典的多家外国政府机构和使馆收到内含爆炸物的邮件。不过,大部分邮件炸弹在雅典被拦截并销毁。

美联社报道,这些邮件炸弹共涉及14个。希腊当局认为,还有第15个仍在邮寄途中。



一个缅甸的难民带着孩子到达边境的临时营地。(东方IC供图)

# 缅甸巩发党称赢得大选

## 因抗议选举不公,缅甸边境爆发冲突,约2万名缅甸人逃往泰国

一名缅甸巩发党的官员9日表示,该党已取得了80%的议会议席,高票获选。该官员还表示,该党对竞选结果表示“非常满意”。

本报讯 当地时间9日,缅甸“联邦巩固与发展党”(巩发党)表示其在该国20年来的首次大选中取得了80%的议会议席,赢得大选。但缅甸的安全局势仍让人担忧。据报道,8日,克伦反抗军抗议选举不公,和缅甸军政府在东部边境小城苗瓦底爆发枪战,已经迫使约2万名缅甸人逃向邻国泰国边境避难。

据英国广播公司报道,一名缅甸巩发党的官员9日表示,该党已取得了80%的议会议席,高票获选。该官员还表示,该党对竞选结果表示“非常满意”。

此次大选为缅甸20年来的首次大选,总共有37个政党的3000多名候选人和82名独立候选人参选。其中由现任总理吴登盛组建的巩发党是缅甸第一大党,候选人最多。现政府中,众多高官都在该党内担任要职。此前外界分析就普遍认为,巩发党能在此次大选中取胜。

缅甸官方曾表示大选后90天内将召开联邦议会第一次会议,选举产生总统、副总统,组成新政府。届时现军政府将向新政府移交权力。这标志着缅甸“进一步向民主道路迈进”。路透社援引

缅甸官方电视台早先的报道称,此次选举过程“充满兼收并蓄精神”,该国统治者正在“还权于民,因人民才是权力最终的主人”。

另一方面,西方舆论对缅甸大选的“公正、自由”度普遍持怀疑态度。联合国秘书长潘基文则表示期待大选“是一次公正、可信和具有包容性的选举”。

但缅甸的安全局势仍让人担忧。据法新社报道,8日,约2万名缅甸人为躲避缅甸政府军与反政府武装分子之间的冲突,越过边境逃到泰国境内。

观察家表示,在7日进行的大选中,缅甸官方取消了在少数民族区进行投票。这引起了人们对该地区安全局势的担心。

(宗禾)

### 资料链接

#### 巩发党

缅甸最大政党是联邦巩固与发展党(巩发党),这是由现军政府中多名刚刚脱下军装的“政要”们发起成立的新政党,主席为现任总理吴登盛,也是由1993年成立的联邦巩固与发展协会(巩协)演变而来的,现有党员1600万人以上。

巩发党坚持在和平共处五项原则的基础上发展与所有国家的互利合作关系。在民族团结问题上,巩发党坚持维护和加强民族团结,使包括边境地区的少数民族在内的各民族得到共同发展。巩发党坚持市场经济政策,要使国家和人民都富裕起来,对不符合形势和实际的经济法规要进行修订。(宗禾)

上海老字号名吃 诚招加盟  
加盟电话: 400-6717-888  
网址: www.jialiantm.com.cn

惠美 饺子 加盟热招中  
投资约5-8万元, 实现轻松创业  
加盟电话: 0532-88961808